LE.P.: “EDWIN ALEXANDER EXAMEN | BIMESTRE

3er. GRADO DE SECUNDARIA

ALUMNO(A) FECHA | / NOTA
La ebullicién del agua es un fenémeno: e. llyll 11. Siel atomo L tiene 60 n° hallar el N° de p* masico, calcular el valor del numero
a. Fisico 7. Un elemento posee tres isétopos cuyas y la cantidad de e  respectivamente: atomico en funcién del nUmero masico:
b Quimico masas suman 195 uma, y el promedio 2y-2 L+4 a. 2/3A
c Fisico-quimico aritmético de sus neutrones es 31. ¢ Cual y+1 b. A3
d.  Alotrépico es el nimero de electrones de cada a. 63,60 c. A+l
e Transmutativo is6topo? b. 60,56 d.  3/12A
Es un paso del método cientifico: a. 65 c. 112,62 e. A2
a Experimentacion b. 102 d. 62,112 17. Determinar el nimero de masa y el
b.  Andlisis c. 34 e. 64,60 ndmero atémico de un atomo sabiendo
c Cromatografia d. 93 12. Hallar la cantidad de e, p*y el N° M del que la diferencia de sus cuadrados es 675
d Filtracién e. 43 3543 y el nimero de neutrones es 15:
e. Decan_tamon ) 8. El atomo cuyo nucleo se representa de la atomo E, si posee 30 n°: x/2 a. 32yl5
Es una propiedad particular de la - 212 . b. 31y16
. siguiente manera X , esta formado a. 11,7,37
materia: 88 b. 17 14 25 c. 30y15
a.  Atraccion por: c. 7 14.25 d. 31y14
b.  Extension a. 88p, 88ey 88n d. 4’ 7, ;17 e. 29y15
c. Maleabilidad b. 124p, 124e y 88n e. 4.7.37 18. En un atomo X el nimero masico es el
d. Irr_]pept_et_rabllldad c. 88p,88eyl24n 13. Siel N° M de un atomo es igual al triple de cuadrgdo de su niimero de electrones. Si
e. Divisibilidad d. 124p, 88ey 88n su N° A, ademas el atomo posee 26 n°, su ndmero atdmico es 4 calcular la
El paso del estado gaseoso en liquido e. 124p,88ey 1214n hallar el N° A y el N° de e diferencia entre el nimero de neutrones y
es: 9. El &omo X mostrado, posee 20 n°, hallar respectivamente: el nimero de protones del nlcleo:
a. Solidificacion la cantidad de e, el N° Ay el N°M a 13 26 ' a. 8
b.  Condensacién 3a+3y -2 b 26’ 13 b. 12
g' \F/Sspi(()jrrl]zauon respectivamente: a+l c. 87 g ;g
' a. 12,12,30 d 7,8 :
e.  Sublimacién e. 24
Indica cuales son fenémenos fisicos: b. 12,10, 33 e 13,13 P 1. Distribuir los e- del elemento 27 en:
c. 10,12,33 14. Indica lo incorrecto para la siguiente ) o . )
I.  Solucién de azucar en agua - N° de niveles
o - d. 10,10,30 74 5 +5 ° ;
Il.  Oxidacién de una barra metélica e 1210 30 L 33AS - N° de orbitales
lll. - Fermentacion de la sacarosa 6 Identific’ar s’i es fenébmeno quimico(Q) o el + -
IV. Explosién de la dinamita " fend fisico (F q | Posee38p" - N° de orbitales p
V. Destilacion del vino igm:gg Clizlrc‘czJI é I)as e Il Tiene 102 particulas fundamentales
a.  Liyn Cortar madera . Presenta 41 n - N° de orbitales desaparecidos
b. llyVv Corroer con acido IV. Posee 74 nucleones fundamentales - N° de orbitales vacios
c. lylv X a.  Ninguno - N° cuéntico del e-: 27
d lyV -Hervir agua b. | “n
' -Alear metales c. 1 Sl —
e. I,IVyV a FFFOO S I:
Indica Ia s) relacién(es) incorrecta(s ) : *m:
(5) Flacion(es) ®) b. QQQFF e -
35Br™ _ . c.  QFQFF 15. Calcular el valor de Z para el elemento : . —
l. =32¢€ Niveles:
60 d.  QFFFQ que posee un ndmero de masa igual a 90 Subniveles:
Co e. FQQQF cumple con Z%+n?= 2Zn: : .
w27 -38n° Z\ 42 : Orbitales:
315-3 10. Si un atomo de carga -5, tiene un N° M b: 44
nm. 15 =18p* que es el quintuplo de su N° A, Determine c. 43
14~ su N° A, si posee 128 n° d 42
v. 6 =6e a. 37 e. 41
a. lylv b. 39 16. Si el nimero de neutrones del nicleo de
b. IlyIv c. 26 un atomo es la tercera parte de la suma
c. Iyl d. 42 del nimero atémico con el ndmero
d. Sélolll e 32



